
 

 

 

 )ره( آموزشی علامه طباطبایی - مجتمع فرهنگی

 ـمرک  ـز آزمــ  ونــ

 ها محدوده بندی پرسش مواد امتحانی 
 تعداد 

 پرسش
 تا شماره از شماره 

وقت  
 پیشنهادی

اول: واژگان+دستور+آرایه   دوره  فارسی متوسطه فارسی 
 ها+تاریخ ادبیات+درک مطلب 

 20دقیقه 20 1 20

اول:حساب+جبر+نظریه   دوره  ریاضی متوسطه ریاضی 
 اعداد+منطق و حل مسئله+شمارش و آمار و احتمال

 35دقیقه 45 21 25

 هندسه
اول: همنهشتی+تالس و   دوره هندسه متوسطه 

تشابه+موازی مورب+چهارضلعی  
 ها+فیثاغورس+سطح و حجم 

 15دقیقه 55 46 10

فیزیک متوسطه دوره اول: مکانیک+الکتریسیته و   فیزیک 
 مغناطیس+نورشناسی+گرما و فشار+نجوم

 25دقیقه 70 56 15

اول دوره شیمی متوسطه  شیمی  15دقیقه 85 71 15 

 

 دانش آموزان پایه دهم
 1402-1403سال تحصیلی 

 سطح( نییآزمون شماره صفر )تع

 1402 ری ت 23جمعه  

 اضییعلوم ر شییدهم گروه آزما هیپا

 دقیقه 110پرسش      زمان پاسخگویی:  85ها: تعداد کل پرسش
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 مرکز آزمون مجتمع علامه طباطبای 

 

 

 مترادف واژة »موهبت« در کدام بیت آمده است؟  -1

 کنی، با مردم درویش کنور تواضع می کنی، با خواجگان سفله کن( گر تکبّر می1

 تو داد و دهش کن، فریدون تویی  یافت این نیکویی ( به داد و دهش 2

   سخن تا توانی به آزرم گوی  ( درشتی ز کس نشنود نرم گوی3

 های تو شطّ خورشید است دست   ( مادر، ای مریم بزرگ زمان 4
 

 باشد؟  خانواده« به ترتیب در کدام گزینه درست میهم -تضاد -رابطة »ترادف -2

 وصایا و توصیه -هجو و مدح -( داعیه و علت2  تهمت و وهم  -عِز و ذلُ  -( اقناع و خشنود شدن1

 سریر و اسرار -تاریک و فروزان -( صومعه و دِیر4  حکمت و احکام  -قریب و آشنا -( خاضع و افتاده3
 

 ها جمع هستند؟ها، همة واژهیک از گزینهدر کدام -3

 ( ارباب، مراتب، موافق 4 ذات، کوهان، اموال( ل3 ( مراحل، اصحاب، گیلان2 ( معاصی، صدقات، احزان1
 

  وجود دارد؟  غلط املاییدر متن زیر چند  -4

»آدمی باید که بسیار نگوید و سخن دیگری به سخن خود قتع نکند. اگر سؤال از جماعتی کنند که او داخل آن جماعت بود، بر  

جوابی از آن، قادر بوَد، صبر کند تا آن سخن، تمام شود؛ پس  ایشان سبقط ننماید و اگر کسی به جواب مشغول شود، او بر بهتر  

 جواب خود بگوید بر وجهی که در متقدّم، تعن نکند و در محاوراطی که به حضور او میان دو کس رود، خوز ننماید.« 

 ( شش4   ( پنج3   ( چهار2   ( سه1
 

 املایی در کدام گزینه، درست مشخص شده است؟ هایغلطتعداد  -5

 ن میغ و باران و برف و تگرگ و رعد و برق و قوص  قزح و علاماتی که در هوا پدید آید. )سه مورد(( چو1

 بینی که حکیم علیم در هر امری، آنچه به عمل آورده، همه موافق حکمت است؟ )یک مورد(( پس نمی2

 ن متفرق شدند. )چهار مورد(( چون رابعه بزرگ شد، پدر و مادرش بمردند و در بسره قحتی عظیم پیدا شد و خواهرا3

 ( اسکندر، یکی از کاردانان را از عملی شریف، عذل کرد و عملی خصیص به وی داد. )دو مورد(4
 

 کار رفته است؟ترتیب، چند وابستة پیشین و چند وابستة پسین به درر متن زیر، به -6

دامن این موج بیرون جَست/ از کمند آرزوها رَست/  »خون میان سنگر آزادگان جوشید/ مثل یک موج خروشان شد/ کودکی از 

 چشم او در چشم دشمن بود / دست او در دستِ نارنجک.« 

 سیزده  -( سه4  یازده -( سه3  سیزده -( دو2   ده  -( دو1
 

 های زیر، چند واژة وندی، »بن مضارع« دارند؟از میان واژه -7

 چشمه، برش، نمایش، سخندان، نگران، سوزان، دماسنج«  »قلمدان، مدادتراش، سازمان، داستانک، گریه، دوربین،

 ( هشت 4   ( هفت 3   ( شش2   ( پنج1
 

 تواند ماضی استمراری و هم مضارع اخباری باشد؟های زیر هم میکدام دسته از فعل -8

 نوشید می –ترسید ( می4 توانست می –آورد ( می3 خواست می  –آویخت ( می2 دیدمی –نشست ( می1

فارسی  
+درک مطلباتیادب خیها+تار هیمتوسطه دوره اول: واژگان+دستور+آرا فارسی  

20’ 
 وقت پیشنهادی



 

 

2 

ح( 
سط

ن 
یی

تع
ر )

صف
ره 

ما
ش

ن 
مو

 آز
ت

الا
سو

ه 
ترچ

دف
– 

ه 
مع

ج
23 

یر 
ت

14
02

 
م 

ه
ه د

پای
– 

ه آ
رو

گ
ز

ضی
ریا

م 
لو

شی ع
مای

 
 مرکز آزمون مجتمع علامه طباطبای 

 ؟نیستهای فعل ماضی یک از گونهکه به تو گفته باشم به او گفته بودم.« کدامدر متن »گفت سخنم را پیش از آن -9

 ( بعید 4   ( التزامی3   ( ساده2   ( نقلی 1
 

 است؟ نشدهنوع و زمان فعل مشخص شده در کدام گزینه به درستی نوشته  -10

 حقیقت پرده برداری ز رخسار )مضارع التزامی(    پدیدار آیی ( چو در وقت بهار 1

 )ماضی ساده( برافروختچراغ دل به نور جان   ( به نام آن که جان را فکرت آموخت 2

 و خشت )مضارع التزامی( باشیم ما خاک برآید که   ( بسی تیر و دی ماه و اردیبهشت3

 آن که در بست نهان کرد کلید )مضارع اخباری(   نگشود ( کس به رویم در شادی 4
 

 کار رفته است؟هایی بهچه آرایه ترتیببههای زیر، در بیت -11

 صدهزاران چشم قاب عکس کودک شد   الف( کودک تنها به روی خاکریز آمد

 وین سر شوریده باز آید به سامان، غم مخور شود، دل بد مکن ب( ای دل غمدیده حالت به 

 آمد، به اوج ماه رسیدز قعر چاه بر  رغم برادران غیور ج( عزیز مصر به

 کنی، با مردم درویش کنور تواضع می کنی، با خواجگان سفله کند( گر تکبّر می
 

 کنایه –تضاد  –تلمیح  –( تشبیه 2   تضاد –تلمیح  –کنایه  –(تشخیص 1

 کنایه –تلمیح  –تضاد  –( تشخیص 4   تضاد – جناس  –تشخیص  –( تشبیه 3
 

 شود؟ های »تشبیه، تلمیح، تشخیص، جناس« در کدام بیت دیده میآرایه -12

 شناسند های بیابان تو را میریگ  ( پرسش تشنگی را تو آبی، جوابی 1

 کنی، با مردم درویش کنتواضع میور  کنی، با خواجگان سفله کن( گر تکبّر می2

 ای ببارد ابری که در بیابان بر تشنه  ( دیدار با غایب، دانی چه ذوق دارد؟ 3

 فرستمت بنگر که از کجا به کجا می  فرستمت ( ای هدهد صبا، به سبا می4
 

 است؟ نشدههای مقابل کدام بیت درست بیان آرایه -13

 آرایی( واج –کنایه    –چون تو را نوح است کشتیبان، ز توفان غم مخور )تلمیح    ( ای دل ار سیل فنا بنیاد هستی برکند1

 آرایی( واج –کنایه  –میان بندگی را ببایدت بست )جناس   ( ستودن نداند کس او را چو هست 2

 جناس(  –مراعات نظیر  –شد ملازم در پی آن بردبار )تشبیه   ( چون سگ اصحاب کهف آن خرس زار 3

 تخلص(  –تضاد  –رفتار )کنایه راستی کن که به منزل نرسد کج سعدیا، راست روان گوی سعادت بردند( 4
 

 چند تا از ابیات زیر پرسش انکاری دارد؟ -14

 پنهان شدنم چیست؟ چو صد بار مرا یافت  الف( بگریختنم چیست؟ کز او جان نبرد کس 

 زاری باز آری؟کی رفته را به     ب( شو تا قیامت آید زاری کن

 معاصیم نه به اندازة قیاس و شمار   ج( نه در پناه ولای توام؟ چه غم که بود 

 که نوح از آفت طوفان نترسد   د( چه باک است از بلاها عاشقان را؟

 کی بیایی تو ز کنه او نشان؟    هـ( ای به خود مغرور در ملک جهان

 مسکن نیست جا که هیچگفتم آن   و( کودکی گفت مسکن تو کجاست؟
 

 ( دو تا4   ( سه تا3   ( چهار تا2   ( پنج تا1
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 مرکز آزمون مجتمع علامه طباطبای 

 ؟نداردهای دیگر ارتباط معنایی کدام بیت با بیت -15

 صحبت مردانت از مردان کند    ( نارِ خندان باغ را خندان کند 1

 بهتر از آن دوست که نادان بود    ( دشمن دانا که غم جان بودَ 2

 نیکان گرفت و مردم شد پی   ( سگ اصحاب کهف روزی چند 3

 تا تو را عقل و دین بیفزاید    نشین تو از تو به باید ( هم4

 

 ؟ندارد کدام بیت با شعر ارتباط معنایی -16

 کام در کام نهنگ است، بباید طلبید   ( گر من از خار بترسم، نبرم دامن گل 1

 که پیش تیر بلا سپر تواند بود   ( کسی به گردن مقصود، دست حلقه کند2

 که سرفرازی در بیم سر تواند بود    ، قبا در بندکنی ( کلاه ملک طلب می3

 و یا چو رود شو و رخنه در مصائب کن   ها استوار باش چو کوه( به روز حادثه4

 

 ؟نداردکدام گزینه با متن زیر، ارتباط معنایی  -17

 ز گوهر اصل بهتر بود.«»جهد کن که اگرچه اصیل و گوهری باشی، گوهر تن نیز داری که گوهر تن ا

 به فرهنگ باشد روان، تندرست    هنر خوار و زار است و سست( گهر بی1

 گل از خار است و ابراهیم از آزر   ( هنر بنمای اگر داری، نه گوهر 2

 پیمبرزادگی قدرش نیفزود    هنر بود( چو کنعان را طریقت بی3

 یک هنر دوست نبیند مگر آن    ( گر هنری داری و هفتاد عیب4

 

 دانی که هوای دل من در موافقت دل توست.« است؟مفهوم عبارت: »الهی تو میکدام گزینه هم -18

 گیرددهم پندش، ولیکن در نمیز هر در می  گیرد رویان طریقی برنمی( دلم جز مهر مه1

 در دینماگر طعنه است در عقلم، و گر رخنه است   دارم، خلاف هرکه در عالم( تو را من دوست می2

 چه را جانان پسندد پسندم آن   ( من از درمان و درد و وصل و هجران3

 تا کی آهسته و نهان گفتن؟    دارمت به بانگ بلند( دوست می4

 

 اولیاء، بهارستان و کیمیای سعادت« به ترتیب عبارتند از:الحقیقة، تذکرةهای»حدیقةنام نویسندة کتاب -19

 ( سنایی، عطّار، احمد غزالی، جامی 2  د غزالی ( سنایی، عطّار، جامی، محم1ّ

 ( سنایی، عطّار، جامی، احمد غزالی 4  ( عطّار، سنایی، جامی، محمّد غزالی 3

 

 کدام سه کتاب خالق یکسانی دارند؟ -20

 نامه ( اسرارالتّوحید، کارنامة بلخ، مرزبان2  نامه، کیمیای سعادت، نصیحةالملوک ( مرزبان1

 الحقیقهالمعاد، حدیقة( کارنامة بلخ، سیرالعبادالی4  الحقیقه الدّین، کیمیای سعادت، حدیقةعلوم( احیاء3
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 مرکز آزمون مجتمع علامه طباطبای 

 

 

 

 باشد؟ 12ها رقمی داریم که مجموع ارقام آن 3چند عدد اول  -21

 ( صفر4   7( 3   13( 2   21( 1

 

دو نقطة -22
k z

A
k

− 
= 

+ 2 1
Bو 

− 
= 
 

4

5
 ترتیب کدام گزینه است؟به zو  kها قرینة یکدیگرند. مقدار نسبت به محور طول 

1 )3-,1   2 )1 ,3-   3 )1- ,3-  4 )1- ,3 

 

xبا توجه به تساوی مقابل، حاصل -23 y+                           کدام است؟x( i j) j
y

− 
− − − =− 

− 

154
3 4 6 4

105
   

1)
3
2

    2)−
6

1
8

    3)
6

1
8

    4 )−
3
2

  

 

بین دو کسر  50چند کسر با مخرج  -24
2
3

و  
3
4

 وجود دارد؟  

 6( 4   4( 3   2( 2   ( صفر1

 

25- 
x

y
نسبت به هم اول هستند با کسر  yو  xکه در آن   

x

y

14
35

+

+
xصورت،برابر است. در این  y+…..   

 پذیر است.بخش 5( بر 4  است.  3( مضرب 3  ( زوج است. 2 پذیر است.بخش 7( بر 1

 

 

مجموعة -26 ( ),( ),( ),..., ( )+ + +1387 1387 1387 13882 2 2 4 2 6  چند عضو دارد؟   2

1 )13892   2) 13882   3) 13862   4) 6492  

 

اگر -27     x,x x, , y x, y , , y+   −1 2 2  کدام است؟ x+yباشد، مجموعة تمام مقادیر  3

1) 5    2) ,5 7   3) , ,3 5 7   4)  ,3 5 

 

 

 

 

 

 

ریاضی  
اعداد+منطق و حل مسئله+شمارش و آمار و احتمال هیمتوسطه دوره اول:حساب+جبر+نظر اضییر  

53 ’ 
 وقت پیشنهادی
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 مرکز آزمون مجتمع علامه طباطبای 

 ؟دهدنمیبا توجه به شکل، کدام گزینه قسمت رنگی را نشان  -28

1)A (B C)−    2)(A B) C−  

3)(A C) B−    4)(A C) B−  

 

طور تصادفی از جعبه بردارید،  توپ سفید و تعدادی توپ آبی وجود دارد. اگر شما یک توپ به 15توپ قرمز،   20در یک جعبه  -29

احتمال آبی بودنش،  
6
7

 است. چند توپ آبی در جعبه وجود دارد؟ 

1 )30   2 )70   3 )105   4 )210 

 

+...حاصل عبارت  -30 + + +
   

1 1 1 1
11 16 16 21 21 26 46 51

 برابر است با: 

1)
8

2805
   2)

62
561

    3) 
40
561

   4) 
8
561

 

 

 برابر است با:  Bتا   Aدر شکل زیر فاصلة نقطة  -31

1)−10 5    2) −5 10 

3)+10 5    4) − −10 5 

 

32- x y− =3 22 2 yو  2 x =5 43 3 xباشد، مقدار 3 y−2 کدام است؟ 

1 )2-   2 )1   3 )10   4 )10 - 

 

xاگر -33 2 x)حاصل عبارت 3 ) x x− + − − −23 5 2  کدام است؟ 1

1)x−4 1   2)x−9 4   3)x−2 1   4)x− −2 1  

 

 مرتب کنیم، نسبت بزرگترین عدد به کوچکترین عدد کدام است؟اگر عددهای زیر را از کوچک به بزرگ -34

/ , / , / , / , / ,− − −     2 3 2 6 5 42 4 10 14 4 10 5 6 10 1 2 10 11 8 10 720 10  

1) 85 10   2) 75 10   3) 84 10   4) 74 10  
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 مرکز آزمون مجتمع علامه طباطبای 

−حاصل عبارت  -35  +3 62 3 7 4  کدام است؟ 3

1)−18 2 3   2)+3 2 3   3)+6 7 4 3   4 )1 

 

 

)                        رو در کدام گزینه آمده است؟ ساده شدة عبارت روبه -36 ) ( ) ?− + − =3313 2 5 16 2 8 32  

1)3 18    2)33 2    3)3 6    4)36 4  

 

 

aاگر باشد -37 b− a، حاصلab=1و3= b+ کدام است؟ 

1 )11   2 )8   3 )3   4)8   

 

xاگر -38 xy y− + =2 26 باشد، حاصل عبارت 0
x y

( )
x y

−

+

 برابر کدام است؟ 2

1)−
3
2

    2)
1
2

    3) 
3
2

   4 )2 

 

xاگر -39 y وxy0 های زیر همواره صحیح است؟یک از نامساویباشد، کدام 

1)x y2 2   2)x xy2   3)x xy4 2   4)xy y 2  

 

xبرخورد خط مساحت مثلثی که از  -40 y− + =2 3 12  آید، کدام است؟دست میبا محورهای مختصات به 0

1 )24   2 )12   3 )6   4 )18 

 

I:axدر معادلة خط  -41 by c+  تواند باشد؟می Iباشد، کدام شکل مربوط به خط    c0و a0و b0اگر  =

 

1)      2 )    3)         4 ) 
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 مرکز آزمون مجتمع علامه طباطبای 

 ؟ نداردجواب  mدستگاه زیر به ازای چه مقدار  -42

x my

mx y

+ =−


+ =

1

9 4
  

1 )1 ,3-   2 )1-,3   3)3    4)1  
 

xاگر نسبت-43 y−2  بهx y+  برابر
3
4

xباشد، آنگاه نسبت  y+  بهy کدام است؟ 

1)
2

4
5

    2)
2

3
5

    3)
2

2
5

    4)
2

1
5

  

 

حاصل عبارت  -44
b c

c c b

−


− +

2 2

2 3

1

1 2
 برابر است با: 

1)
(c )

c

− +

− +

1
1

   2)
(c )

b(c )

− +

−

1
1

   3)
c

bc b

− −

− −

1
   4)

c

b(c )

+

+

1
1

  

 

xماندة تقسیم عبارتاگر باقی -45 x− +3 22 7 xبر عبارت 5 −2 axبرابر  8 b+ باشد، حاصلa b+3 کدام است؟ 

1 )3   2 )8   3 )8-   4 )3- 

 

 

 

 

 

 

 

mرو در شکل روبه -46 nزاویة  ی، اندازهA  کدام گزینه است؟ 

1)50    2)40  

3 )65    4) 45 

 کدام است؟   روبرومساحت ذوزنقة  -47

1 )9   2 )18  

3 )17   4 )5/16 

 

 هندسه
+سطح و حجمثاغورسیها+ف مورب+چهارضلعی ی+تالس و تشابه+موازهندسه متوسطه دوره اول: همنهشتی  

51 ’ 
 وقت پیشنهادی
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 مرکز آزمون مجتمع علامه طباطبای 

 چند درجه است؟ Dمرکز دایره است.زاویة  Oدر شکل زیر  -48

1 )35   2)40 

3 )38   4 )42 

 

 قرار دارد؟ها بیرون مثلث در کدام حالت نقطة همرسی عمودمنصف -49

1)ˆB̂ ,A= =30 90  2)ˆB̂ ,A= =40 30  3)ˆB̂ ,A= =40 50  4)ˆB̂ ,A= =80 70  

 

50- AD  نیمسازÂ وAB AC است. کدام گزینه صحیح است؟ 

1)DH DH2 1    2)DH DH2 1  

3)DH DH=2  .توان کرد( اظهار نظر نمی4               1

 
 

آنگاه نسبت اضلاع مستطیل    .سازند که دو رأس آن روی محیط مستطیل استنیمساز زوایای داخلی یک مستطیل، مربعی می  -51

 چقدر است؟

1)
4
3

    2)2    3)2 2    4 )2 

 

 کدام است؟ BCبا توجه به شکل زیر، اندازة وتر  -52

1)
9

2
2

    2)3 2  

3)4 2     4 )4 

 

 برابر است با: BCEFبه  ADEFاند. نسبت مساحت با یکدیگر مشابه BCEDو  ABCDدو مستطیل  -53

1)
8
7

    2)
10
9

     

3)
4
3

    4)
5
4

   

 
 کره کدام است؟است. حجم این نیم 27کرة توپر نیمیک مساحت کل  -54

1) 27   2) 18   3) 36 3  4) 45 
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 مرکز آزمون مجتمع علامه طباطبای 

 متر مکعب است؟چند سانتی DCحجم حاصل از دوران ذوزنقة مقابل، حول ضلع  -55

1) 3  2) 
7
3

               3)  
13
3

  4) 
4
3

 

 

 

 

 

 

 

 آمپر باشد، اندازة مقاومت چقدر است؟ 21در مدار زیر، اگر جریان عبوری از مدار   -56

    اهم 4( 2  اهم  25/0( 1

 اهم  105( 4  اهم  63( 3

 

های عایق داریم. هر دو کره دارای بار منفی هستند. اگر این دو کره را به هم نزدیک کنیم، کدام گزینه  دو کرة رسانا با پایه  -57

 ؟دهدشکل قرار گرفتن بارها در هر کره را به درستی نشان می

1)                2)        3 )  4) 

 

با وصل شدن کلید و های یک آهن( در نزدیکی یکی از قطب2( و )1های کوچک آهن )تکه  -58 الکتریکی قرار دارند.  ربای 

 ترتیب به کدام سمت حرکت خواهند کرد؟ به 2و 1برقراری جریان، تکه آهن 

 چپ  –( راست 3   راست  –( چپ 1

 راست  –( راست 4   چپ  –( چپ 2

 

 

 هستند؟چه قطبی  3تا  1رباهای ترتیب از راست به چپ قسمت پایینی آهنرو، بهدر شکل روبه -59

1 )N – S – S  2 )S – S – S    

3 )N – N – N   4 )S – N – S  

 

 در شکل مقابل، زاویة بین پرتوی تابش و بازتابش چند درجه است؟ -60

1 )120   2 )140   3 )60   4 )100 

 

 فیزیک
+گرما و فشار+نجوم+نورشناسیسیو مغناط تهیسی+الکترکیمتوسطه دوره اول: مکان کییزف  

25’ 
 وقت پیشنهادی
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 مرکز آزمون مجتمع علامه طباطبای 

 است.( تر در کدام گزینه، پرتوی خروجی مناسب از شیشه در شکل آمده است؟ )شیشه از آب غلیظ -61

1)    2) 

 

 

 

 

3)    4                                             ) 

 

 

 است؟ نشدههای زیر، پرتو شکست به درستی رسم یک از گزینهدر کدام -62

 

1)     2) 

 

3)     4) 

 

 جا کرد؟نیوتونی را جابه  600مقاوم توان نیروی برابر بازوی مقاوم آن است، با چه نیروی محرکی می 4در اهرمی بازوی محرک  -63

1 )N2400  2 )N20   3 )N150  4 )N10 

 

متر هستند. مزیت مکانیکی این دستگاه  سانتی  20و    30،  40های  ترتیب از سمت چپ با شعاعدنده بهچرخ  3در شکل مقابل    -64

 چند است؟

1 )2   2 )
3
4

  

3)
4
3

    4)
1
2

  

چرخد. سرعت متوسط او در این مدت چند متر متر می 8طور کامل به دور یک میدان با شعاع ثانیه به 4/ 5ای در مدت دونده -65

~بر ثانیه است؟ ) 3) 

 5/2( 4   ( صفر3   5/3( 2   7/1( 1
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 مرکز آزمون مجتمع علامه طباطبای 

 چتربازی در حال فرود با سرعت ثابت است. کدام گزینه دربارة نیروهای وارد بر این چترباز صحیح است؟ -66

 تر از نیروی وزنش است. ( نیروی مقاومت هوای وارد بر این چترباز، کوچک1

 تر از نیروی وزنش است. ( نیروی مقاومت هوای وارد بر این چترباز، بزرگ2

 بر این چترباز، با نیروی وزنش برابر است. ( نیروی مقاومت هوای وارد 3

 ( چون سرعت چترباز، ثابت است، نیروی مقاومت هوا برابر با صفر است. 4

 

گذاریم. کدام گزینه مقایسه فشار وارد  بر سطح زمین و روی زمین میر های مختلف بهای زیر از وجهآجری را مطابق شکل -67

 دهد؟میدرستی نشان نیروی وارده به زمین را به

ب Pج(1 ف Pال P  جF فب  =, Fال F=  

ب Pج( 2 ف Pال P   جF , ب ف Fال F   

ب Pج (3 ف Pال P   جF , فب Fال F 

فب Pج (4 Pال P   جF فب =, Fال F= 

 

بر روی روغن   Yو    Xهای بدون اصطکاک  پذیر است. پیستونزیر، شامل روغن تراکمیک سیستم هیدرولیکی مطابق شکل    -68

به طرف بالا چند  Xوارد شود، نیروی وارد بر پیستون  Yطرف پایین بر پیستون نیوتون به 30طور ساکن قرار دارند. اگر نیروی به

 نیوتون است؟

1 )N3   2 )N60  

3 )N15   4 )N300 

  

 

 های زیر است؟یک از گزینهیک واحد نجومی برابر با کدام -69

 ( فاصلة متوسط زمین تا خورشید2  پیماید. ثانیه می 1ای که نور در مدت ( فاصله1

 متوسط زمین تا ماه ( فاصلة 4  پیماید.سال می 1ای که نور در مدت ( فاصله3

 

 چند مورد از عبارات زیر صحیح است؟ -70

 چرخند. دارها قطعات سنگی هستند که به دور زمین و در یک مدار معینی میالف( دنباله

 چرخند.  ها قطعات سنگی هستند که به دور خورشید و روی یک مدار معینی میب( سیارک 

 سنگ نام دارد. سوزد، شهابور شده و میاتمسفر شعلهپ( قطعه سنگی که در اثر برخورد با 

 شود.ت( شهاب، قطعه سنگ آسمانی است که در سطح زمین پیدا می

 ی موارد( همه4  ( سه مورد 3  ( دو مورد2  ( یک مورد 1

 

 

 

A cm=
2200   A cm=

220   
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 مرکز آزمون مجتمع علامه طباطبای 

 

 

 

 شوند؟از موارد زیر در آب حل می  دچه تعدا -71

 برادة آهن(  –جوهر نمک  –شکر  – نمک  -گوگرد  –الکل  –)نفت 

1 )4   2 )5   3 )3   4 )6 

 

 شود؟پذیری ماده را سبب میکدام ویژگی زیر، خاصیت تراکم -72

 ها( جرم مولکول4 ها( فضای بین مولکول3  ها( ربایش مولکول2  ها( جنبش مولکول1

 

 های شش گانة فلزات که در زیر نوشته شده است، چند مورد در تمامی فلزات مشترک است؟از بین ویژگی -73

 ج( برّاق بودن  خواری ب( چکش الف( رسانای الکتریکی 

 ی( چگالی بالا هـ( جامد بودن  د( دمای ذوب و جوش بالا

 ( صفر4   3( 3   2( 2   1( 1

 کدام گزینة زیر درست است؟ -74

 اند. هایی هستند که در آنها ذرات جامد در مایع پراکنده شدهها( محلولها )تعلیقهسوسپانسیون( 1

 تواند در جرم مشخصی از آب حل شود، وابسته به دما نیست. ای که می( مقدار ماده2

 قرمز دارد. –( محلول بازها در آب، رنگ بنفش و محلول اسیدها در آب، رنگی نارنجی 3

 تواند از یک یا چند نوع اتم یکسان یا متفاوت ساخته شده باشد.می( مادة خالص 4
 

شیرین، به ترتیب از راست به چپ چه حل شدن گاز در نوشابه، حل شدن قرص جوشان در آب، مخلوط کردن سرکه و جوش   -75

 نوع تغییری هستند؟

  فیزیکی  –شیمیایی  –( شیمیایی 2  شیمیایی  –شیمیایی  –( فیزیکی 1

 شیمیایی  –فیزیکی  –( فیزیکی 4  فیزیکی  –فیزیکی  –( شیمیایی 3
 

xدر یون  -76 باشد، عدد جرمی این   18های این یون  تعداد پروتون یک واحد کمتر از تعداد نوترون است. اگر تعداد الکترون   3−

 عنصر کدام است؟

1 )31   2 )43   3 )18   4 )15 
 

 عبارت صحیح است؟کدام  -77

 ها هستند.مولکولای از درشت( پلیمرها دسته2 . آیند( پلیمرها از تعداد زیادی اتم یکسان به وجود می1

 آیند.( همة پلیمرها از ترکیبیات غیرنفتی به وجود می4 ( جرم هر پلیمر از واحدهای سازندة آن کمتر است.3
 

 

 

 

 

 شیمی
متوسطه دوره اول مییش  

51 ’ 
 وقت پیشنهادی
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 مرکز آزمون مجتمع علامه طباطبای 

)کدام عنصر با عنصر فسفر  -78 P)15 گیرد؟ در گروه یکسانی از جدول تناوبی عناصر قرار می 

1)F9    2)N7    3)S16    4)Si14  
 

ترتیب از راست به چپ در کدام گزینه آمده  پوستة زمین و بدن انسان دارند، بهعناصر فلزی که بیشترین درصد تقریبی را در    -79

 است؟

 سیلسیم –( اکسیژن 4  آهن  –( آلومینیم 3  آهن –( کلسیم 2 کلسیم –( آلومینیم 1
 

 است؟ رسم شده است. به نظر شما این عنصر در کدام ردیف و گروه از جدول تناوبی قرار گرفته  Xمدل اتمی بور برای عنصر    -80

   2، گروه 4( ردیف 2  اصلی 4، گروه 2( ردیف 1

  3، گروه 4( ردیف 4  اصلی 4، گروه 3( ردیف 3
 

AlCl)با توجه به فرمول آلومینیم کلرید  -81 )کدام گزینه درست است؟  3( Cl, Al)17 13  

Clو آنیون +Al( کاتیون1 Al( کاتیون2  است. 3−    است. −Clو آنیون 3+

Cl( کاتیون3 Alو آنیون3− Alو آنیون −Cl( کاتیون4  است.  3+  است. 3+

)تعداد پیوند کووالانسی در هر مولکول از کدام ترکیب زیر بیشتر است؟   -82 C, O, N, H)6 8 7 1  

1)CO2   2)H O2   3)NH3   4)O2  

 

 ؟  شودنمییک نوعی نمک محسوب کدام -83

1)FeCl2   2)NO2   3)Na O2  4)KBr  
 

   تواند باشد؟ ها مییک از گزینهکدام Bباشد، نقطة جوش هیدروکربن  C−100برابر  Aاگر نقطة جوش هیدروکربن  -84

 

  

 

 

1)C−102   2) C−108  3) C−76  4) C−124      
 

 است؟در خصوص چرخة طبیعی کربن، چه تعداد از موارد زیر درست  -85

aکره در این چرخه تأثیرگذار است.( هواکره مانند سنگ کره و آب 

bهای فسیلی بخشی از این چرخه است. ( سوزاندن سوخت 

cشود. اکسید در این چرخه می( تنفس گیاهان بر خلاف تنفس جانوران، باعث کاهش کربن دی 

dماند. ( در چرخة طبیعی کربن، مقدار کربن در مجموع ثابت باقی می 

1 )1   2 )2   3 )3   4 )4
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 مرکز آزمون مجتمع علامه طباطبای 

 



 

 امام علی علیه السلام :
علم   ، بهتر ازدانش اندک همراه با عمل

 بسیار بدون عمل است. 
 316نهج البلاغه، حکمت 

 پاسخنامه تشریحی

می  شما  گرامی،  جهت  داوطلب  به  توانید 
تصویر   اسکن  با  آزمون،  سوالات  تحلیل 

یا  روبه  و  هوشمند  گوشی  وسیله  به  رو 
پاسخ خود،  را   نامهتبلت  آزمون  تشریحی 

 مشاهده نمایید. 
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